
 

 

 

 

 

 

 

 

NOTACIÓN POLINÓMICA 
Un polinomio cuya única variable es "x" puede ser representado así: P(x) 
Se lee: "P de x" o "P en x" 
Significa: Polinomio cuya única variable es "x" 
 

Por lo tanto: 

1. M(x;y) = -2x4y5 

 será un monomio de variables: "x" e "y" 
 

2. P(x;y;z) = 3a2bx4y5z3 

 será un monomio de variables: "x", "y", "z" 
 
 Nota: "a" y "b" se llaman constantes y forman parte del coeficiente del monomio. 
 

3. P(x) = 3x4 + 2x3 - 2x2 + x - 7 

 será un polinomio de cinco términos, cuya variable es "x". 
 

4. P(x,y) = -x2 + y3x4 - 7x2y7 - m 

 será un polinomio de cuatro términos cuyas variables son "x" e "y" 

 

VALOR NUMÉRICO DE UN POLINOMIO (V.N.) 

Se llama así al número que se obtiene al reemplazar su variable o variables, por los 

valores numéricos que se dan.  

Ejemplo: 

a. Si: P(x) = 3x2 + 1; hallar P(2) 

 Resolución: como: P(x) = 3x2 + 1 

   entonces: P(2) = 3.(2)2 + 1 = 13 

 

b. Si: P(x;y) = -x2y + 3x; hallar P(1;2) 

 Resolución: como: P(x;y) = -x2y + 3x 

   entonces: P(1;2) = -(1)2(2) + 3(1) = 1 
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c. Si: M(x) = 7b2x3; hallar: M(5) 

 Resolución: como: M(x) = 7b2x3 

   entonces: M(5) = 7b2(5)3 = 875b2 

 

AHORA HAZLO TU 

 

1. Sean los polinomios: 

  P(x) = 2x2 - x + 1 

  Q(x) = x + 3 

  H(x) = 2x - 3x2 

 calcula cada caso: 

   

 a. P(2) = b. Q(-1) = 

 

 

  

 

 c. H(2) = d. A = P(1) + Q(1) 

 

 

 

  

 e. B = Q(6) - H(3) 
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Ahora en el cuaderno: 

 
2. Si: P(x) = 3x - 4; halla: P(0) + P(2) + P(4) 

 
3. Conocido: F(x) = 5x - 3; calcula: F(3) + F(1) 

 

4. Si: Q(x;y) = 2xy - y2, calcula: Q(3;2) 

 

5. Sabiendo que: M(x) = 3x2 - x + 1 y N(x) = 5x - x2 + 3, calcula: M(3) + N(4) 

 

6. Si: P(x) = 3x2 - x - 3 y Q(x) = x2 - x + 1; calcula: P(3) + P(1) - Q(3) 

 

7. Sabiendo que: G(x;y) = 2x + xy - y2 

 calcula: G(0;1) + G(1;2) + G(-1;-1) 

 

8. Si se sabe que: P(x) = 2x - 3 y G(x) = 3x + 2 

 calcula: M(P(1) + P(2)), donde: M(x) = x 

 

9. Dado: H(x) = 3x - (x - 2)2; halla: H(4) - H(12) 

 

10. Para qué valor de "n" se cumple que: F(0;3) = n + G(2;5) 

 donde: F(x;y) = x10 + y; G(x;y) = 3x - 5y 

 

11. Sabiendo que el monomio: M(x;y) = 3xn + 1ym + 2 

 tiene grado relativo respecto de "x" igual a 6 y grado relativo respecto de "y" igual a 

9. Halla "m + n" 

 

12. Se sabe que el monomio: N(x;z) = 25xa + 2z2a - 1 

 es de grado relativo respecto de "x" igual a 12. Halla el grado relativo respecto de "z". 
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13. Sabiendo que el polinomio: P(x) = 2xn + 3 + xn + 2 + x 

 es de grado absoluto igual a 5, calcula el valor de "n". 

 

14. Halla el valor de "a + b" si: GR(x) = 8 y GR(y) = 6, si: 

 P(x;y) = 2xa + 2 + 3xy3 + b 

 

15. Si el polinomio: P(x) = 3(x2)3(2xn) 

 es de grado relativo respecto a "x" igual a 13, halla: 2n + 6. 


